
Province de Québec 
Municipalité Durham-Sud 
 
ASSEMBLÉE SPÉCIALE DU 21 JUIN 2018. 
 
Procès verbal de l’assemblée spéciale du conseil municipal de Durham Sud, tenue le 
21 juin 2018, à 19:30 heures;  monsieur le maire Michel Noël, les conseillers Rémi 
Desmarais, Jean-Marie Beaulac, Lise Carroll, François Chabot François, Laflamme 
et Louis Manseau, formant quorum sous la présidence de monsieur le maire.  Mme 
la directrice générale Christiane Bastien est aussi présente. 
 
 
 

AVIS DE CONVOCATION 
 
Province de Québec 
Municipalité Durham Sud 
 
Le 14 juin 2018  
 
A : Rémi Desmarais, Jean-Marie Beaulac, Lise Carroll, François Chabot, 
François Laflamme, Louis Manseau 
 
Messieurs :  
 
 
  AVIS SPÉCIAL vous est par les présentes donné par le soussigné, 
qu’une session spéciale du Conseil de cette Municipalité est convoqué par les 
présentes par M. Michel Noël, maire pour être tenue au lieu ordinaire des sessions 
du conseil, le 21e jour du mois de juin 2018 prochain, à 19 :30 heures précises et 
qu’il y sera pris en considération le sujet suivant, savoir :  
 
 
Ouverture de l’assemblée 
Avis de motion pour l’adoption du Code d’éthique des élus 
Adoption du rapport du maire 
Réparation de glissière sur le chemin Deslandes 
Réparation de la brique au bureau municipal 33, rue Principale 
Levée de l’assemblée 
 
 
 
Donné à Durham-Sud, ce 14e jour du mois de juin, deux mil dix-huit. 
 
 
 ______________________________ 
 Directrice général/secrétaire-trésorière 
 
Copie conforme 
 
_______________________________ 
Directrice général/secrétaire-trésorière 
 
 
Ouverture de l’assemblée 
2018-06-173 Ouverture de l’assemblée  
 
Il est proposé par le conseiller Rémi Desmarais, appuyé par la conseillère Lise 
Carroll et unanimement résolu d’ouvrir l’assemblée. Adopté 
 
Avis de motion pour l’adoption du Code d’éthique des élus  
2018-06-174 Avis de motion pour l’adoption du Code d’éthique des élus 



 
AVIS DE MOTION et DISPENSE DE LECTURE sont par les présentes donnés 
par le conseiller François Laflamme et appuyé par le conseiller Louis Manseau 
qu’à une prochaine séance du conseil sera soumis pour approbation l’adoption 
du Code d’éthique des élus sans changement.  Copie du Code d’éthique a été 
remis à chacun des membres du conseil conformément à l’article 455 du Code 
municipal du Québec (L.R.Q. c. C-27.1) avec l’avis de convocation. 
 
Adoption du rapport du maire 
2018-06-175 Adoption du rapport du maire 
 
Il est proposé par le conseiller François Laflamme, appuyé par la conseillère Lise 
Carroll et unanimement résolu d’adopter le rapport du maire tel que présenté et  
d’en faire parvenir copie à chacun des citoyens par la poste.  Adopté 
 
Réparation de glissière sur le chemin Deslandes 
2018-06-176 Réparation de glissière sur le chemin Deslandes 
 
Il est proposé par le conseiller Jean-Marie Beaulac, appuyé par le conseiller 
Rémi Desmarais et unanimement résolu que le conseil municipal autorise la 
réparation de la glissière sur le chemin Deslandes par les Entreprises Ployart au 
coût de 632.36$ taxes incluses pour un bout rond avec ancrage incluant une 
lisse et mobilisation incluse.  Adopté 
 
Réparation de la brique au bureau municipal 33, rue Principale 
La municipalité fera vérifier le mur de brique par un briqueleur et un entrepreneur. 
 
Les conseillers étant tous présents, les points suivants sont rajoutés : Soccer à Ste-
Christine et facture de Roulotte Lupien 
Soccer à Ste-Christine 
2018-06-177 Demande d’aide financière pour le soccer à Ste-Christine 
 
Attendu que  plusieurs jeunes de la municipalité jouent au soccer à Ste-
Christine; 
 
Attendu que la Municipalité de Ste-Christine octroie une subvention de 40$ par 
enfant pour permettre de baisser le prix d’inscription; 
 
Attendu qu’ une demande a été faite à la municipalité de Durham-Sud 
d’octroyer le même montant afin de garder les coûts d’inscription au même prix 
que pour la Municipalité de Ste-Christine; 
 
Attendu qu’ il n’y aurait pas assez de jeunes dans chacune des municipalités 
pour faire des équipes  
 
En conséquence, il est proposé par le conseiller Louis Manseau, appuyé par le 
conseiller Rémi Desmarais et unanimement résolu que la Municipalité de 
Durham-Sud octroie à Soccer mineur Ste-Christine un montant de 1,320$ pour 
l’année 2017.  Adopté 
 
Lise Carroll informe le conseil concernant le jeu gonflable, Partenaire 12-18. 
 
François Laflamme nous remet un CV d’une personne intéressée à conduire les 
camions de déneigement et nous donne des informations concernant l’achat 
d’un tracteur afin de faire un appel d’offre. 
 
Facture de Roulotte Lupien 
2018-06-178 Facture de Roulotte Lupien 
 
Attendu que les argents qui restaient dans le compte de caisse du Festival ont 
été remis à la municipalité en 2017; 
 



Attendu qu’ après que le compte du Festival ait été fermé, nous avons reçu 
une facture de Roulotte Lupien pour la location d’une roulotte en 2016 pour le 
Festival Country; 
 
En conséquence, il est proposé par le conseiller Rémi Desmarais, appuyé par le 
conseiller François Laflamme et unanimement résolu que la municipalité de 
Durham-Sud paie la facture de Roulotte Lupien au montant de 747.34$ pour la 
location d’une roulotte en 2016.  Adopté 
 
 
Levée de l’assemblée 
2018-06-179 Levée d’assemblée 
 
Il est proposé par le conseiller Rémi Desmarais, appuyé par le conseiller François 
Laflamme et unanimement résolu de lever l’assemblée à 21h10. Adopté 
 
 
__________________   ________________________________ 
Michel Noël, maire   Christiane Bastien, dir. gén. secr.-trés. 


